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Pacuyem uerneu
MOCMOSIHHO20 MOKa.
3aKkoHb! Kupxaoa

o [MlapannenbHoe coeduHeHue. llepebil 3aKOH
Kupxzodgha

e [locnnedoeamesibHOe coeduHeHuUe. Bmopou
3akoH Kupxzogha

e CMewaHHOe coeduHeHuUe nompebumenel
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[lapannenbHoe coeOuHeHuUe

MNapannenbsHoe coeQUHeHUe — 3MO makoe
coeOUHeHue, rpu KomopoM ece riompebumernu
MOOKITHOHYEHBI MEXX0y OOHOU U mou e rnapou y3/108.
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[lepebiu 3aKkoH Kupxaogha
(18472)

Cymma mokos,
8X00AWUX 8 y3erl, pasHa
CYMMeE MOKO08,
8bIX00AWUX U3 y3na.
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Onaysnaa

I=11+12
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3aKoHbI rnaparneribHo20
COeOUHEHUS
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JKsuBasieHmMHoe cornpomusrieHue

Roxp = T
[1ByX PE3MCTOPOB
R; + R,
N OAMHAKOBbLIX PE3VNCTOPOB RQK'B —_ &
n



[locrnnedosameribHoe coeouHeHUe
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Bmopou 3akoH Kupxaogpa

R] R.? R 3
<+ l
(]TOEUI
Benuy4yuHa Hanpsi)KeHUst Ha

3a)XumMax uenu paeHa CyMMe
rnadeHuUU HarnpsH>KeHUU Ha KaxXoom
cornpomueJsieHuUuU



3aKoHbI riocsiecosameribHo20
coeOUHeHUs

I=I11=I>

U=UI+U2

R=RI+R2
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CmewaHHoe coeoduHeHue
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daHo:
R,=6 Om
R,=3 Om
R;=14 Om
R,=16 Om
R,=2 Om
U=50 8
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2" R,+R, 6+3

Ri_3 =Ry; + R3 =
=2+14 =16 Om
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I Rz 16
R1-4 Ri-a = n _7_80M
R5
o

R...=R,_4+Rs=8+2=100Mm
U 50
Ree— 10—
Ui—s =1 Ry =5-8=40B
Us=1Re=5-2=10B
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I = 5A
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U3 40

—=25A
R 16

13:

U3213R3:2,514=35B

U12=U1=U2=I3'R1_2=2,5'2=5B

U, 5
I, =— =—=10,83A
' R—6

U;—5
[, =—==-=1,67A
"R, 3

I,=1—1;=5—25=25A
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[1lpoBepka banaHca

MOLLIHOCTEM
U-1=1.°"R; +1,° R, +13° Ry +I,* R, +1:* R

30:5=4,13+8,37+87,5+100+50
250=250
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